
 

Notulen van de adviesraad werk, inkomen en inburgering, d.d. 3 februari 19.30 uur in het 

HvC&B (Haarle-zaal). 

 

1. Opening en welkom (gemeente verzorgt deze keer de notulen) 

2. Vaststellen agenda  

3. Concept verslag van het Cliëntenplatform d.d. 25 nov. 2024 (zie bijlage, ter vaststelling) 

4. Verslag (evt. mondeling) vergadering achterbangroep (ter informatie) 

• Presentatie rapport inkomens effectrapportage door Wendy in 

vergadering adviesraad met achterban op 7 april; 

• Bijeenkomst Armoede en Schulden van 16 januari: “samenwerken in een 

netwerk om armoede te bestrijden.”  Moet tijd aan besteed worden wil dit 

een succes worden. Wie pakt dit op en gaat dit doen? 

5. Secretariële ondersteuning adviesraden  

• Wat is nu de stand van zaken? Wij willen bijvoorbeeld binnenkort een 

nieuwe bijeenkomst plannen met statushouders en hebben daar Evelien 

van De Welle bij nodig. Ook vanwege het werk dat De Welle doet en de 

kennis die ze hebben i.v.m. asielzoekers en statushouders. Dat ligt nu 

stil… 

• Wanneer per 1 maart de secretariële ondersteuning nog steeds niet 

geregeld is voelen wij ons vrij om de gemeenteraad in te lichten en het 

openbaar te maken. Inmiddels ligt een conceptbrief namens de beide 

adviesraden klaar. 

6. Mededelingen:  

a. beantwoording vragen over Verordening individuele inkomenstoeslag (zie 

bijlage) 

• Jan E. Wil jij allereerst namens ons reageren? (Referteperiode…) 

Wanneer bepaal je of iets structureel is of niet? 36 of 24 mnd. 

• Wanneer 130% niet kan, dan nader adviseren van 120%. Zoals andere 

gemeenten in de omgeving. (Veel gemeenten 110%); 

• AOW’ers: Die groep is in onze gemeente niet goed in beeld. Vanwege 

minimale pensioenen van N’dal ten Cate moet er in onze gemeente een 

groep zijn die vrijwel uitsluitend AOW heeft.  Uit het antwoord van het 

college blijkt niet dat er speciale aandacht is voor deze groep. Staan er 

activiteiten gepland? Gaat het college deze groep beter in beeld brengen? 

b. Technische wijziging meedoenregeling i.v.m. overhevelen budget jeugdfonds 

sport en cultuur t.b.v. zwemlessen (zie eerder verzonden mail) 

c. Vrijlaten dwangsommen op vermogen binnen participatiewet (mondeling ter 

vergadering) Gerard 

7. Jaarplanning voor te verwachten adviesaanvragen (zie bijlage) Zie opm. bij stuk 

8. Voorstel benoeming nieuw lid adviesraad (mondelinge toelichting ter vergadering); 

Gert Koolhaas. 

9. Rondvraag 

• Sheets Griffier (Evelien zou die opvragen/navragen, ligt nu stil.) 

• Toegezegd is enige maanden terug dat we een stroomschema zouden 

krijgen v.w.b. bezwaarprocedures.  

10. Sluiting 


